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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SMA Negeri 2 Bangko

Kelas/ Semester :X/2 ‘
Tema - Recount Text (Factual Recount)

Sub Tema : Biography ¥
Pembelajaran Ke- :1

Alokasi Waktu :10 menit

A. Tujuan Pembelajaran

Menjelaskan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan dari teks
recount sederhana lisan dan tulis tentang biografi seseorang sesuai konteks b
penggunaannya. w3

B. Kegiatan Pembelajaran

I. Kegiatan Pendahuluan (3 menit)

1.Siswa bersama guru mengucapkan salam

2.Siswa bersama guru berdoa bersama sebelum memulai pembelajaran

3.Guru memberikan siswa apersepsi berkaitan dengan gambar pada halaman
132

4.Guru menyampaikan tujuan pembelajaran, langkah-langkah pembelajaran dan
cakupan materi

I1. Kegiatan Inti (5 menit)

1.Guru menstimulasi siswa dengan memberikan pertanyaan terkait gambar
seorang tokoh terkenal

2.Guru menanya siswa terkait fungsi sosial, struktur teks dan unsur kebahasaan
biografi

3.Guru menjelaskan fungsi sosial, struktur teks dan unsur kebahasaan biografi

I1I. Kegiatan Penutup (2 menit)

1.Guru bersama siswa menyimpulkan fungsi sosial, struktur teks dan unsur
kebahasaan biografi

2.Guru memberikan refleksi kepada siswa berupa tindak lanjut tugas mandiri
berbentuk portofolio

C. Penilaian Pembelajaran
1.Penilaian Sikap : Dilakukan dengan jurnal harian siswa
2.Penilaian Pengetahuan : Tes Tertulis
3.Penilaian Keterampilan : Portofolio
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BAHAN AJAR

Satuan Pendidikan : SMA Negeri 2 Bangko
Kelas/ Semester :X/2

Tema - Recount Text (Factual Recount)
Sub Tema : Biography

Pembelajaran Ke- :1

Alokasi Waktu :10 menit

A. Pengertian Biography Text

Biografi merupakan kisah kehidupan seseorang yang lebih kompleks dari sekadar
daftar riwayat hidup dan data-data pekerjaanya. Umumnya, biografi bercerita
lebih dalam lagi tentang perasaan yang dihadapi oleh seseorang dalam
menghadapi suatu kejadian atau kehidupan seseorang.

B. Fungsi Sosial Biography Text

Untuk menceritakan kisah perjalanan kehidupan seorang tokoh sejak kecil hingga
ia beranjak dewasa, bahkan hingga akhirnya meninggal dunia. Semua jasa, karya,
dan hal-hal yang dihasilkan oleh seorang tokoh juga diperjelas.

C. Struktur Teks Biography

1.Orientation

Orientasi memberi pembaca informasi tentang latar belakang mengapa biografi
tersebut ditulis. Paragraf pembuka harus menjawab pertanyaan: siapa, apa,
dimana, kapan, dan bagaimana caranya.

2. Events

Pada tahap eventa adalah tahap suatu peristiwa atau kejadian dialami oleh tokoh.
Berisi penjelasan suatu cerita baik berupa pemecahan masalah, proses lain, dan
berbagai peristiwa yang telah dialami oleh tokoh hingga mengantarkannya pada
sebuah kesuksesan. Event sendiri biasanya diceritakan secara kronologis yang
merujuk pada waktu tertentu.

3. Re-Orientation (Closing)

Pada bagian ini berisi pandangan penulis pada tokoh yang dikisahkan. Reorientasi
bersifat pilihan sehingga penulis dapat memberi pandangan pribadinya tentang
tokoh yang diceritakan. Reorientasi juga terdiri dari jenis kesimpulan dengan
komentar tentang kontribusi yang kemudian diringkas pada suatu kesimpulan
atau jalan cerita yang menarik.

D. Unsur Kebahasaan Biography Text
« Sebuah Biography Text umumnya menggunakan nama spesifik orang-orang
yang terlibat dalam suatu biografi yang kemudian dituliskan dalam bentuk
lampau.
« Sebuah Biography text juga dapat menggunakan kata yang kemudian
berhubungan dengan waktu. Catatan biografi umumnya menggambarkan
kejadian, jadi lebih banyak menggunakan action verb.
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LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK

Satuan Pendidikan : SMA Negeri 2 Bangko

Kelas/ Semester :X/2

Tema - Recount Text (Factual Recount)
Sub Tema : Biography

Pembelajaran Ke- :1

Lengkapilah biografi tokoh di bawah

Teks

BJ Habibie Bacharuddin Jusuf Habibie called BJ. Habibie was born on twenty
five Gregorian calendar months 1936. He was the Third President of the Republic
of the Republic of Indonesia (1998-1999). Habibie was born in Parepare, South
Sulawesi Province to Alwi Abdul lJalil Habibie and R.A. Tuti Giambattista Marino
Poespowardojo. His father was a grower from Gorontalo of Bugis descent and his
mother was a Javanese peeress from Yogyakarta. His elders met while learning in
Bogor.

Once he was fourteen years old, Habibie's father died. Following his father's
death, Habibie continued his studies in the national capital then in 1955 moved to
Germany. In 1962, Habibie came to the Republic of Indonesia for 3 months on
leave. Throughout this point, he was reacquainted with Hasri Ainun, the girl of R.
Mohamad Besari. The 2 married in 1962, returning to Germany shortly later.
Habibie and his mate settled in Aken for a brief amount before moving to
Oberforstbach. In 1963 they had their 1st son, Ilham Akbar Habibie, and later
another son, Thareq Kemal Habibie.

Short Bio

Name : B.J. Habibie
Palce of Birth

Date of Birth

Parents and Origins :
Education

Marriage Date

Name of Wife

Name of Sons

Work Experiences

)= )
) - (—)
) - ()
) - ()
) - ()
) - ()
 Jol COM—
Ll O
) = ()

A p—n




B

LEMBAR PENILAIAN

Satuan Pendidikan : SMA Negeri 2 Bangko

Kelas/ Semester :X/2

Tema - Recount Text (Factual Recount)
Sub Tema : Biography

Pembelajaran Ke- :1

A. Penilaian Sikap
Jurnal Harian Siswa

Kelas ;
Hari/ Tanggal :

Nama Siswa :

1 (+/-)

g2 (+/-)

3. (+/-)

4. (+/-)

8. (+/-)
KE‘I’EI‘EII"IQ an:

(+) Jika siswa melakukan hal yang baik
(-) jJika siswa melakukan hal yang tidak baik

B. Penilaian Pengetahuan

Teknik : Tes Sumatif
Bentuk : Uraian

Instrumen Penilaian

Soal Biography Text
Text

BJ Habibie Bacharuddin Jusuf Habibie called BJ. Habibie was born on twenty five
Gregorian calendar months 1936. He was the Third President of the Republic of
the Republic of Indonesia (1998-1999). Habibie was born in Parepare, South
Sulawesi Province to Alwi Abdul Jalil Habibie and R.A. Tuti Giambattista Marino
Poespowardojo. His father was a grower from Gorontalo of Bugis descent and his
mother was a Javanese peeress from Yogyakarta. His elders met while learning in
Bogor.
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Once he was fourteen years old, Habibie’s father died. Following his father's death,
Habibie continued his studies in the national capital then in 1955 moved to
Germany. In 1962, Habibie came to the Republic of Indonesia for 3 months on
leave. Throughout this point, he was reacquainted with Hasri Ainun, the girl of R.
Mohamad Besari. The 2 married in 1962, returning to Germany shortly later.
Habibie and his mate settled in Aken for a brief amount before moving to
Oberforstbach. In 1963 they had their 1st son, Ilham Akbar Habibie, and later
another son, Thareq Kemal Habibie.

1. Where was bj habibie born?

a. Bl Habibie was born in Bogor

b. BJ Habibie was born in Gorontalo
c. Bl Habibi was born in Yogyakarta
d. BJ Habibie was born in Parepare

2. What happened to BJ Habibie when he was fourteen years old?
a. His father died

b. He graduated from university

c.He married

d. He continuing his study

3. When did BJ Habibie get married?
a. He got married in 1955
b. He got married in 1962
c.He got married in 1963
d. He got married in 1936

4. \Who is the first son of BJ Habibie?
a. Hasri Ainun

b. Thareq Kemal Habibie

c. R. Mohamad Besari

d. Ilham Akbar Habibie

5."In 1963 that they had their 1st son, Ilham Akbar Habibie, and later another son,
Thareq Kemal Habibie” (paragraph 2) The word “they” supported the text on top
of refers to...

a. BJ Habibie

b. Ilham Akbar Habibie and Thareq Kemal Habibie

c. BJ Habibie and his wife

d. Alwi Abdul Jalil Habibie and R.A. Tuti Giambattista Marino Poespowardojo
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Kunci Jawaban Biography Text

Kunci Jawaban No.1 adalah D. BJ Habibie was born in Parepare

Pembahasan: Pertanyaan di atas adalah tentang “where”, dimana BJ Habibie lahir?
Pada paragraf pertama kalimat ketiga, tertulis “Habibie was born in Parepare,
South Sulawesi Province..”. Jadi jawaban yang tepat adalah D.

Kunci Jawaban No.2 adalah A. His father died.

Pembahasan: Di atas menanyakan tentang “what happened”, apa yang terjadi
pada BJ Habibie saat berumur 40 tahun? Kita lihat pada paragraf terakhir, tertulis
“When he was fourteen years recent, Habibie's father died” berarti Ketika ia

berumur 14 tahun ayahnya meninggal. Maka jawaban yang tepat adalah A “His
father died”.

Kunci Jawaban No.3 adalah B. He got married in 1962.

Pembahasan: Di atas menanyakan “when”, kapan BJ Habibie menikah? Pada
paragraf ketiga, kalimat ke four rule tertulis, “The 2 married on twelve could
1962,..7 artinya mereka (BJ Habibie dan Ainun) menikah 12 Mei 1962. Maka
jawaban yang tepat adalah BJ Habibie menikah pada 12 Mei 1962 atau He got
married in 1962, jawaban yang tepat yaitu B.

Kunci Jawaban No.4 adalah D. Ilham Akbar Habibie.

Pembahasan: Di atas menanyakan tentang “who”, siapa anak pertamanya BJ
Habibie? Pada paragraph a pair of kalimat terakhir tertulis, “In could 1963 that
they had their 1st son, Ilham Akbar Habibie, ..” berarti pada tahun 1963 mereka
memiliki anak pertama, yaitu Ilham Akbar Habibie,.”. Maka jawabannya yang tepat
adalah anak pertama BJ Habibie adalah Ilham Akbar Habibie. Jawaban yang tepat
adalah “D".

Kunci Jawaban No.5 adalah C. BJ Habibie and his wife.

Pembahasan: “They” artinya adalah mereka. Maka, kata “they” itu menggantikan
kata apa? Untuk menjawab jenis soal ini, kita bisa lihat di kalimat sebelumnya,
yaitu kalimat “Habibie and his mate settled for a brief amount before moving to
Oberforstbach. In could 1963 that they had their 1st son, Ilham Akbar Habibie,
and later another son, Thareq Kemal Habibie”. Di kalimat pertama tertulis "Habibie
and his mate settled in Aachen..”. Maka “they’ itu merujuk atau menggantikan kata
“Habibie and his wife”. Maka jawaban yang paling tepat adalah “they” mengacu
kepada “Habibie and his wife", jawabannya yang tepat adalah C.




B

Rubrik Penilaian;
1. Jawaban benar dan struktur kalimat tepat nilai 20
2.Jawaban benar dan struktur kalimat kurang tepat nilai 10
3.Jawaban salah dan struktur kalimat benar nilai 5
4. Jawaban salah dan sstruktur kalimat tidak tepat nilai O

Total Nilai = Jumlah skor setiap nomor
= (skor no.1 + skor no. 2 + skor no. 3 + skor nomor 4 + skor no. 5)

Nilai maksimal = 100
Nilai minimal =0

C. Penilaian Keterampilan

Teknik : Penugasan Mandiri
Bentuk : Portofolio

Membuat klipping biografi tokoh terkenal di dunia sebanyak 10 orang

Rubrik Penilaian:
1.Klipping lengkap dan tersusun rapi nilai 100
2 Klipping lengkap dan kurang tersusun nilai 80
3.Klipping tidak lengkap dan tersusun rapi nilai 75
4. Klipping tidak lengkap dan kurang tersusun nilai 70
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